



کمیته‌ای در حال بررسی وضعیت بازداشتگاه کهریزک است

فرمانده انتظامی تهران بزرگ گفت: کمیته‌ای در حال بررسی وضعیت بازداشتگاه کهریزک است که نتیجه آن تا چند روز آینده اعلام خواهد شد. رجب زاده در گفتگو با ایسنا در پاسخ به این که آیا نیروی انتظامی اطلاعی از وضعیت بازداشتگاه کهریزک نداشته است؟ گفت: بازداشتگاه کهریزک زیر نظر مراجع قضایی بوده و نیروی انتظامی تنها می‌تواند، هر فردی را در ۲۴ ساعت در بازداشتگاه نگه دارد و تنها زمانی که حکم قضایی داشته باشد، فردی را زمان بیشتری بازداشت می‌کند و این در حالیست که بازداشتگاه کهریزک نیز یک بازداشتگاه موقت محسوب نمی‌شد.

۲ کتاب با گفتارهایی از احمدی نژاد انتشار یافت

«مبانی حکمی و سیاست عملی دولت نهم در روابط بین الملل» و «تأملاتی در فلسفه انقلاب اسلامی و بازتاب‌های آن در جهان معاصر» منتشر شد. به گزارش ایسنا، «مبانی حکمی و سیاست عملی دولت نهم در روابط بین الملل» با گفتارهایی از محمود احمدی نژاد - رئیس جمهوری اسلامی ایران - در قالب «گزارش جمهور» و به عنوان ضمیمه فصلنامه تخصصی «نامه دولت اسلامی» در ۶۵۴ صفحه منتشر شده است. مبانی و مؤلفه‌های سیاست خارجی در آرا و اندیشه‌های احمدی نژاد، مبانی حکمی و نظریات فرهنگی احمدی نژاد در مهندسی سیاست خارجی، دولت نهم و نظام بین الملل، دیپلماسی هسته‌ای دولت نهم؛ سیاست‌ها و دستاوردها، دولت نهم و روابط با آفریقا، نقش دولت نهم در پویایی جنبش عدم تعهد و دولت نهم و ایرانیان خارج از کشور از جمله بخش‌های این کتاب هستند که از سوی مرکز پژوهش و اسناد ریاست جمهوری منتشر شده است.

خبر برکناری ام از ۲۰ سال پیش مطرح است

عبدالله جاسمی در رابطه با شایعات موجود در مورد برکناری وی از ریاست دانشگاه آزاد اسلامی گفت: ۲۰ سال است که از این صحبت‌ها وجود دارد بنابراین بگذارید باز هم ادامه داشته باشد. من همیشه آماده خدمت هستم. به گزارش مهر، عبدالله جاسمی پنجشنبه در نخستین اجلاس سراسری هیأت‌های اجرایی کانون فارغ التحصیلان واحدهای دانشگاه آزاد اسلامی در جمع خبرنگاران در رابطه با حذف آزمون دوره‌های کاردانی دانشگاه آزاد اسلامی اظهار داشت: حذف آزمون دوره‌های کاردانی مطابق قانون مجلس شورای اسلامی و مصوبه هیاتی که از طرف مجلس مشخص شده است عملاً تصویب شده و قابل اجرا است. وی ادامه داد: تنها اشکالی که در این مورد پیش می‌آید در مورد آقایانی است که مشکل نظام وظیفه دارند که هنوز هماهنگیهای لازم میان وزارتخانه‌های ذریع و فرهنگیه نیروهای مسلح به عمل نیامده است که اگر این کار انجام شود دیگر در دوره‌های کاردانی به آزمون نیاز نخواهیم داشت. رئیس دانشگاه آزاد در رابطه با ادعای آن دسته از اساتید دانشگاه آزاد که از کشورهای همسایه مدرک دکتری گرفته‌اند و این دانشگاه مدرک آنها را نمی‌پذیرد گفت: ما به کسانی که بخواهند برای تکمیل تحصیلاتشان در داخل یا خارج اقدام کنند کمک می‌کنیم اما دانشگاه هایشان باید معتبر باشد و همچنین رشته‌هایی باشد که مورد نیاز ما باشد.

پیشنهاد‌های خاتمی در مورد وقایع اخیر به فراکسیون اقلیت مجلس

سید محمد خاتمی در مورد حوادث اخیر به نمایندگان اقلیت مجلس پیشنهاداتی ارائه و گفت: اتهامات دستگیر شدگان باید در دادگاه صالحه و علنی مورد رسیدگی قرار گیرد. به گزارش مهر، اعضای فراکسیون خط امام (ره) مجلس شورای اسلامی با رئیس دولت اصلاحات دیدار و گفتگو کردند. در این دیدار سیدمحمد خاتمی ضمن خوش آمدگویی به نمایندگان گفت: باید از تلاش مجلس به طور عام و فعالیت‌های دلسوزانه و خیرخواهانه اقلیت مجلس به طور خاص تشکر کرد. وی تصریح کرد: اما مسأله این است که چرا مجلس که باید در راس امور باشد اقدام‌هایش به نتیجه نمی‌رسد و چرا دست هیأت منتخب مجلس برای رسیدگی به فجاج اخیر بسته می‌شود و چرا حتی هیأت منتخب ریاست محترم قوه قضاییه که دو سه هفته پیش خیر تشکیل آن داده شد، اجازه نیافت کاری کند. رئیس بنیاد باران با اشاره به دستور اخیر مقام معظم رهبری در تعطیلی بازداشتگاه کهریزک اظهار داشت: به هر حال با دستور ایشان برای برخورد با مسائل و فجاج، موقعیت تازه‌ای پیش آمده است و باید واقعا ابعاد فاجعه را بررسی کرد و با عوامل آن برخورد جدی شود. رئیس بنیاد باران سپس به حوادث تلخ بعد از انتخابات اشاره کرد و گفت: خون‌هایی ریخته شد، به خانواده‌های فراوانی آسیب‌های روحی و مادی وارد آمده است. در مواردی رفتارهای بد و غیر قانونی و غیر شرعی با مردم و با بازداشت شدگان صورت گرفته است که اینها هم باید ریشه‌یابی و حقیقت‌هم برای مردم روشن شود و هم با ریشه قضایا برخورد جدی شود. رئیس جمهور سابق کشورمان گفت: در مورد زندانیان و بازداشت‌شدگان هم قضیه به همین صورت است البته که باید آزاد شوند ولی کافی نیست.

اتهام رابطه با غرب به فاتحان لانه جاسوسی نمی‌چسبد

به گزارش ایلنا، رئیس ستاد جوانان موسوی در استان اصفهان خواستار آزادی اعضای درند جبهه اصلاحات شد و تأکید کرد: اتهام رابطه با غرب به فاتحان لانه جاسوسی نمی‌چسبد.

آیت الله امینی:

جوانان را با انگ ضدانقلاب بودن از خود جدا نکنیم



بسیار خوب است و اگر من به جای شاهرودی بودم یک جمله دیگر به این دستور اضافه می‌کردم و آن این بود که به هر حال رفت و عدالت اسلامی را هم رعایت کنید. خطیب نماز جمعه قم گفت: بازگشت بسیاری از این جوانان به آغوش خانواده‌های شان برای اعتمادسازی بسیار خوب است. وی همچنین با اشاره به تهاجم فرهنگی علیه جوانان گفت: برخورد فیزیکی با ابزار و تبلیغات تهاجم فرهنگی نه امکان‌پذیر است و نه مفید و برای مقابله با این امر نیاز به یک کار فرهنگی حساب شده و گسترده است تا به وسیله آن جوانان و خانواده‌ها مصونیت اخلاقی پیدا کنند. وی خطاب به جوانان گفت: این انقلاب به آسانی به دست نیامده و برای آن صدها هزار شهید و جانباز داده شده است. قدر این نعمت را بدانید. امینی ادامه داد: ولایت فقیه در پیروزی انقلاب و در زمان امام(ره) رکن اساسی بود و در تدام نظام هم رکن اساسی است و شما نباید فریب بیگانگان را بخورید؛ این‌ها در پی منافع خود هستند. بیگانگان دو قشر را مورد حمله قرار داده‌اند که رهبری و جوانان از جمله آن‌ها هستند که اگر عمود خیمه ضربه ببینند نظام نیز ضربه می‌بیند و شما نباید راضی شوید که رهبری تضعیف شود. وی همچنین در بخش دیگری از سخنان خود با اشاره به نقش موثر مساجد در مبارزات علیه رژیم سابق گفت: آن چیزی که در مبارزات موثر بود جوانانی بودند که به مسجد هدایت می‌شدند و سخنرانی‌های در مساجد بود که جامعه را به سمت

مبارزه هدایت کرد. وی با انتقاد از وضع مساجد اظهار کرد: چرا نباید تمام مساجد ما دارای امام جماعت باشند مگر کشور ما یک کشور اسلامی نیست؟ با وجود عنایتی که اسلام در مورد مساجد و عمران و آبادانی آن‌ها دارد، آیا وضع مساجد ما مطلوب است؟ آیا در جمهوری اسلامی مساجد باید این گونه باشد؟ گفت: اگر ما پس از پیروزی انقلاب مساجد را فعال کرده بودیم، مشکلات فرهنگی نداشتیم و شاهد دور شدن جوانان از اسلام، معارف و اخلاق اسلامی نبودیم.

آیت الله مکارم شیرازی:

باید از ادبیات ستیزه جویانه پرهیز کنیم

داغی دارد دامن نزنیم. وی اظهار داشت: برای رسیدن به آرامش بیشتر لازم است تکلیف زندانیان اخیر هر چه زودتر روشن شود اهداف کلی و غیر قابل تفاهم نکنند و به جای جنگ و ستیز بر طبق رفت و رحمت اسلامی قابل ارفاق است هر چه زودتر آزاد شوند و امیدواریم تا نیمه شعبان میلاد مبارک حضرت مهدی هیچ یک از این زندانیان در زندان نمانده باشند

است تکلیف زندانیان اخیر هر چه زودتر روشن شود آتیهایی ندارند یا خطایشان است هر چه زودتر آزاد شوند و سایرین نیز از بلا تکلیفی در آیند. به گزارش مهر، آیت الله مکارم شیرازی در پیروزی از ادبیات ستیزه جویانه که اکنون حاکم بر بعضی از جرایم و ساین هاست پرهیزیم و به شایعات دروغ و تنش‌زا که بازار



آیت الله مکارم شیرازی از طرفداران جناح‌های مختلف سیاسی خواست اختلاف سلیقه‌ها را تبدیل به اختلاف در اصول و اهداف کلی نکنند و تأکید کرد: برای رسیدن به آرامش بیشتر لازم

دولت با توجه به شرایط خاص جغرافیایی منطقه و تقاضاهای مردمی، با تأسیس شهرستان خور- بیابانک به مرکزیت شهر خور - بخش مرکزی به مرکزیت شهر خور - بخش دهستان‌های بیابانک، جندق، نخلستان و شهر جندق در تابعیت استان اصفهان موافقت کرد. این مصوبه از سوی محمود احمدی نژاد، رئیس جمهور ابلاغ شده است.

دولت با توجه به شرایط خاص جغرافیایی منطقه و تقاضاهای مردمی، با تأسیس شهرستان خور- بیابانک به مرکزیت شهر خور - بخش مرکزی به مرکزیت شهر خور - بخش دهستان‌های بیابانک، جندق، نخلستان و شهر جندق در تابعیت استان اصفهان موافقت کرد. این مصوبه از سوی محمود احمدی نژاد، رئیس جمهور ابلاغ شده است.

شهرستان خور- بیابانک به نقشه تقسیمات کشوری اضافه شد

مصوب ۱۳۶۲-ایا تأسیس و ایجاد شهرستان خور- بیابانک به مرکزیت شهر خور از ترکیب بخش مرکزی به مرکزیت شهر خور، بخش دهستان‌های بیابانک، جندق، نخلستان و شهر جندق در تابعیت استان اصفهان موافقت کرد. این مصوبه از سوی محمود احمدی نژاد، رئیس جمهور ابلاغ شده است.

سید محمد خاتمی:

مردم رشید ایران از خواست‌های خود دست بر نمی‌دارند

رئیس جمهور سابق کشورمان در چهارمین روز درگذشتگان حوادث بعد از انتخابات، با بیان اینکه «مردم ما رشیدند و از خواست‌های خود دست بر نمی‌دارند»، خواستار آن شد که مسئولان داد خانواده‌های کشته‌شدگان، بازداشت‌شدگان و آسیب‌دیدگان بعد از انتخابات را بستانند. به گزارش ایلنا، سید محمد خاتمی عصر روز پنجشنبه با خانواده‌های سهراب اعرابی، اشکان سهرابی، کیانوش آسا و مسعود هاشم زاده که عزیزان خود را در حوادث بعد از انتخابات از دست داده بودند، دیدار کرد. سید محمد خاتمی، در این دیدار بستگان سانحه‌دیدگان حوادث بعد از انتخابات، ضمن بیان خصوصیات ایمانی، انسانی و اخلاقی به تشریح دیدگاه‌ها و تقاضاهای خود پرداختند و به طور ویژه تقاضای رسیدگی به کشته‌شدن فرزندان خود و شناخت عوامل اصلی جنایات و برخورد با آنان را داشتند. در این دیدار، رئیس جمهور سابق کشورمان ضمن عرض تسلیت و ابراز همدردی با خانواده‌های کشته‌شدگان، اظهار داشت: «اگر اولین حادثه‌ای که منجر به کشته شدن عده‌ای شد روز ۲۵ خرداد باشد، امروز چهلم آنان است؛ گرچه در این مدت بر عدد کشته‌شدگان و دستگیر شدگان افزوده شده است و چه خوب بود که سنت اربعین (چهلم) این عزیزان را در اجتماعی بزرگتر که مطمئنا صدها هزار نفر در آن شرکت می‌کردند اجراء می‌کردیم که متأسفانه از این امر جلوگیری کردند.» وی افزود: «حالا هم این عده که در اینجا جمع شده‌ایم در واقع به نمایندگی از همه ملت به ارواح پاک همه شهیدان انقلاب و آزادی درود می‌فرستیم و به خانواده‌های داغداری که عزیزان خود را از دست داده‌اند تسلیت

می‌گوییم.» رئیس بنیاد باران تصریح کرد: «گرچه داغ این جوانان برونمد جانسوز است، ولی شما همچون خانواده‌های دهها هزار شهید فرزندانان را در آرمان‌های بلند ملت شریف ایران که از جمله در انقلاب اسلامی تجلی یافت داده‌اید.» خاتمی تأکید کرد: «ملت ما خواستار آزادی، استقلال و پیشرفت ایران بوده و هست و در عین حال که به جد دموکراسی و مردم‌سالاری را با همه مزایایش می‌خواهد هم‌زمان خواستار حاکمیت ارزش‌های الهی است که مهم‌ترین آنها در عرصه حیات اجتماعی عدالت و اخلاق است و انقلاب اسلامی نیز همین را خواسته است.» وی ادامه داد: «اگر محمد خاتمی وضعیتی پیش آمد که مردم یا بخش مهمی از آنان احساس کنند رای شان به حساب نمی‌آید؛ جمهوری لطمه بزرگی دیده است و اگر شاهد سیاست‌ها و رفتارهایی باشیم که خلاف عدالت و اخلاق است به اسلامیت جفا شده است.» رئیس جمهور سابق کشورمان تصریح کرد: «مردم ما رشیدند و از خواست‌های خود دست بر نمی‌دارند، اینکه همه می‌گویند باید نسبت به جفایی که به مردم شده است و رفتارهای نادرست که صورت گرفته برخورد شود، خانواده‌های جان باختگان عزیز و بازداشت‌شدگان به خصوص کسانی که سالم دستگیر شده‌اند و بعد پیکر بی‌جانشان تحویل داده شد، بیش از همه حق دارند که دادخواهی کنند و انتظار داریم که مسئولان داد آنها را بستانند.» سید محمد خاتمی در پایان تأکید کرد: «راه آزادی و عدالت و سربلندی راه همواری نیست و اگر واقعا ایمان داریم باید هزینه پیمودن آن را نیز بپردازیم و با شکیبایی و ایمان به خدا و امید موقیبت حاصل خواهیم شد.»

تصویب کمک ۲۸۰ میلیون دلاری ایران به دولت «مورالس»

یک دیپلمات ارشد ایران در بولیوی از تصویب پرداخت وامی به ارزش ۲۸۰ میلیون دلار به دولت هوگو مورالس، رئیس جمهور بولیوی خبر داد. به گزارش عصر ایران «مسعود ادریسی» سفیر ایران در بولیوی اظهار داشت: ایران با پرداخت وامی «کم بهره» به ارزش ۲۸۰ میلیون دلار به بولیوی موافقت کرده است. ادریسی با بیان اینکه این وام احتمالاً برای استخراج نفت و گاز در بولیوی هزینه خواهد شد خاطر نشان کرد: هنوز شرایط اعطای این وام تعیین نشده است.

همسر و خانواده حجاریان امکان ملاقات با او را دارند

وکیل سعید حجاریان گفت که به گفته یکی از مسئولان قضایی، موکلش در حبس خانگی به سر می‌برد. غلامعلی ریاحی در گفتگو با ایسنا، اظهار کرد: در تماسی با یکی از مسئولان ارشد قضایی ایشان اعلام کردند که سعید حجاریان از زندان به یک خانه‌ای که نسبت به زندان دارای امکانات بهتری است انتقال یافته و در حبس خانگی بسر می‌برد. وی گفت: البته نه خانه خودش بلکه خانه‌ای که مسئولان مربوطه آماده کرده‌اند و این مقام افزود از روز شنبه همسر و خانواده وی امکان ملاقات و حضور در کنار حجاریان را خواهند یافت. مخصوصاً این که همسر موکلم پزشک است و شخصی می‌تواند نیازهای پزشکی و رژیم مداوایی ایشان را برآورده کند. وکیل سعید حجاریان خاطر نشان کرد: این که موکلم از زندان مرخص شده باشد اتفاق نیفتاده بلکه از زندان خارج و در خانه‌ای زندانی شده است.

جعفر پناهی آزاد شد

جعفر پناهی یکی از کارگردانان صاحب نام سینمای ایران ساعتی پس از دستگیری آزاد شد. به گزارش مهر، این کارگردان سینمای ایران که در بهشت زهرا (س) تهران دستگیر شده بود، ساعتی بعد آزاد شد.

آخرین وضعیت ابطعی، تاج زاده و زیدآبادی در گفتگو با همسران آنان

آخرین وضعیت محمدعلی ابطعی، سید مصطفی تاج زاده و احمد زیدآبادی از بازداشت‌شدگان حوادث اخیر در گفتگو با همسران این سه نفر تشریح شد. فخرالسادات محتشمی پور همسر سید مصطفی تاج زاده در گفتگو با ایسنا، اظهار کرد: بعد از ۴۵ روز بی خبری از همسر چهارشنبه شب ساعت ۳۰: ۱۰ تماس گرفته شد و ما موفق شدیم که با تاج زاده دقایقی صحبت کنیم، بعد از این که مدت‌ها از وی بی خبر بودیم و این امر باعث نگرانی شدید ما شده بود. وی ضمن ابراز نگرانی از وضعیت همسرش و با اشاره به نامه مشترک خود و همسر بهزاد نبوی به شاهرودی رئیس قوه قضاییه درخواست اصلی اش را آزادی فوری همسرش عنوان کرد. وی همچنین گفت: درحال حاضر وکیل تاج زاده، حسین آبادی است که من از هوشنگ پوربابایی و نیک بخت نیز درخواست کردم که پرونده تاج زاده را مطالعه کنند و درخواست داریم که وکلای تاج زاده بتوانند با وی ملاقات کنند. وی ابراز امیدواری کرد با درایت و تدبیر مسئولان، زندانیان حوادث اخیر هر چه زودتر آزاد شوند. همسر محمدعلی ابطعی نیز خبر داد که ساعت ۱۸ روز پنجشنبه به همراه دخترش توانسته با ابطعی در زندان اوین ملاقات حضوری داشته باشد. فاطمه موسوی نژاد در گفتگو با ایسنا، اظهار کرد: روز پنجشنبه بعد از ۲۳ روز به ما اطلاع دادند که می‌توانید با ابطعی ساعت ۱۸ ملاقات داشته باشید و ما توانستیم در زندان اوین در مکانی به نام اندرزگاه با وی ملاقات کنیم. همسر ابطعی با بیان این که وکیل همسرش نوبخت است، گفت: به ما گفتند که هنوز در وی مرحله وکیل وی نمی‌تواند با او ملاقات کند. وی گفت: قول ملاقات بعدی را نیز به ما دادند ولی زمان آن را مشخص نکردند گرچه ما انتظار داریم که ایشان هر چه زودتر آزاد شوند و ما در نیمه شعبان شاهد حضور وی در خانه باشیم. همچنین مهدیه محمدی، همسر زیدآبادی خبر داد که روز چهارشنبه ۱۰ صبح توانسته به مدت ۱۰ دقیقه با شوهرش به صورت تلفنی صحبت کند. محمدی افزود: وکیل زیدآبادی شریف هستند و هنوز فرصت نشده که وکیل وی با او دیدار و گفتگو کند و روز سه شنبه به شریف گفتند تا روز شنبه صبر کنید اگر زیدآبادی آزاد نشد پیگیر مسأله شوید.

ناآرامی در برخی خیابان‌های تهران

برخی از خیابان‌های تهران صحنه درگیری بین معترضین و نیروی انتظامی بود. به گزارش عصر ایران معترضین که درصدد تجمع در مصلای تهران بودند پس از ممانعت پلیس از ورودشان به مصلای در خیابان‌های اطراف و برخی نقاط دیگر شهر با ماموران انتظامی درگیر شدند. یادآور می‌شود که موسوی و کروی برای برگزاری مجلس یادبود درگذشتگان حوادث اخیر تقاضای صدور مجوز کرده بودند که این تقاضا با مخالفت مسئولان وزارت کشور روبرو شده و مدیر کل سیاسی این وزارتخانه هرگونه تجمع در مصلای را غیرقانونی اعلام کرده بود. بعد از ظهر پنجشنبه نیز تجمع و درگیری‌هایی در بهشت زهرا به وجود آمد. اجتماع کنندگان به مناسبت بزرگداشت چهارم قربانیان حوادث اخیر در بهشت زهرا و آرامگاه آنان گرد آمده بودند.